

美以动作不断 阿盟团结“维权”

新华社记者

黄灵 夏晨

第30届阿拉伯国家联盟(阿盟)首脑会议3月31日在突尼斯举行,来自21个阿盟成员国的国家元首、政府首脑或代表参加了为期一天的会议。面对美国接连在耶路撒冷和戈兰高地问题上倒向以色列,与会阿拉伯国家一致表示坚决反对,显示出对外团结一致的立场。不过在一些内部问题上,阿拉伯国家之间还存在分歧,消弭这些分歧尚需时日。

对外团结一致

美国总统特朗普3月25日签署一份关于美国承认以色列对戈兰高地拥有“主权”的文件,这一单边主义做法严重违背了联合国安理会相关决议,激起了阿拉伯国家的一致反对。

此次阿盟首脑会议强调戈兰高地是叙利亚的“被占领土”。会议闭幕时发表的声明指出,美国承认以色列对戈兰高地拥有“主权”的公告有悖于国际法,

无论在形式还是内容上都是无效的。

此外,阿拉伯国家在巴勒斯坦问题上也发出了坚定一致的声音。

2017年12月,特朗普政府不顾国际社会普遍反对,宣布承认耶路撒冷为以色列首都,2018年5月又将美国驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷。阿拉伯国家一直对此严重抗议。

此次阿盟峰会的声明用很大篇幅重申“巴勒斯坦问题是中东问题的核心”,指出美国关于承认耶路撒冷是以色列首都的决定是“无效和非法的”,阿拉伯国家坚决反对这一决定。声明表示,要继续致力于重启巴以和谈,在确保建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国的前提下,根据既定时间表完成谈判。

尼斯政治分析家朱马·加斯米认为,面对美国和以色列在实质性问题上一再“踩线”,阿拉伯国家意识到必须在峰会上表明态度和立场,因为如果自己

不争取就不会有其他“救世主”。

内部尚存分歧

分析人士指出,尽管本次峰会上阿拉伯国家在耶路撒冷和戈兰高地问题上步调一致,向外界展示了团结,但其内部也存在分歧,主要表现在两个方面。

首先是沙特阿拉伯和卡塔尔之间矛盾难以协调。2017年沙特与卡塔尔争端在中东地区引发外交风波,数个阿

拉伯国家跟随沙特与卡塔尔断交,此后两国领导人形同陌路,不同时出席任何国际会议。

此次阿盟峰会前,东道主突尼斯向沙特国王萨勒曼和卡塔尔埃米尔塔米姆都发出了邀请,令外界对两国通过此次峰会“重修旧好”产生期待。

尽管两位国家元首都参加了峰会,但外界注意到,两人全程“零交流”,而且萨勒曼在发言后不等会议结束就提前离开,塔米姆更是没有发言,也在会议中途

离场。这些迹象显示,沙特和卡塔尔之间仍存分歧,两国修好尚需时日。

其次,阿盟成员国在是否允许叙利亚重返阿盟这一问题上对立严重。今年2月,突尼斯总统府曾发布消息称本次峰会将讨论叙利亚重返阿盟。之后,包括科威特、阿联酋、约旦在内的一些阿拉伯国家发出与叙利亚改善关系的呼声。但由于阿盟一些成员国反对,叙利亚重返阿盟问题最终没有成为此次峰会的讨论议题。

突尼斯《新闻报》专栏作家哈德维·麦迪亚认为,阿拉伯国家之间以往存在的一些矛盾没有得到解决,近年来地区局势动荡又滋生出新的矛盾和焦点,阿盟要形成更大影响力必须解决内部分歧。(新华社突尼斯3月31日电)

尽管两位国家元首都参加了峰会,但外界注意到,两人全程“零交流”,而且萨勒曼在发言后不等会议结束就提前离开,塔米姆更是没有发言,也在会议中途

国际观察

乌克兰总统选举平稳进行

新华社记者

或通过次轮投票决出胜者

陈俊锋 钟忠

乌克兰总统选举3月31日平稳进行。根据最新计票结果,喜剧演员弗拉基米尔·泽连斯基得票率领先,但是仍难超过法律规定确保直接胜选的50%。如果没有候选人得票率超过50%,乌克兰将在4月21日举行总统选举第二轮投票,由在本轮投票中得票率领先的两位候选人直接对决。

根据乌克兰中央选举委员会发布的消息,本次选举注册选民约2980万人,共有39名候选人参选。乌克兰全国设有约3万个投票站。总统选举投票于3月31日当地时间8时至20时举行。来自16个国家和15个国际组织的2344名国际观察员参与监督选举投票。

泽连斯基在获悉出口民调显示自己领先其他候选人时表示,这是“迈

向伟大胜利的第一步”,“一切都会好起来,乌克兰将开始新生活”。

3月31日晚些时候,乌克兰中央选举委员会秘书纳塔利娅·别尔纳茨卡娅在投票程序结束后宣布,中央选举委员会没有发现严重违反选举法事例,虽然存在一些轻微违规情况,如有人用相机拍摄已经填好的选票、有人企图将选票带离投票站等,但这些个别事件不影响选举结果。

乌克兰内务部也宣布,选举投票日当天没有发现严重违法事件。

4月1日早些时候,乌克兰中央选举委员会宣布对15%选票的计票结果,泽连斯基得票率为30.01%,波罗申科得票率为16.76%,季莫申科得票

率为15.01%。

乌克兰民主倡议基金会、乌克兰经济和政治研究中心、基辅国际社会研究中心联合组织的出口民调显示,泽连斯基得票率为30.4%,波罗申科得票率为17.8%,季莫申科得票率为14.2%。

根据乌克兰选举法,如果在总统选举投票中无候选人获得50%以上选票,则在本轮投票中领先的两名候选人由第二轮投票决出最终胜者。新总统应不迟于6月3日宣誓就职,任期5年。(新华社基辅4月1日电)

综述

淮阳县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(淮阳县网拍[2019]04号)

经淮阳县人民政府批准,淮阳县国土资源局决定以网上拍卖方式出让以下3幅地块的国有建设用地使用权,并指定淮阳县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人选。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人选。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人选。

八、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。

网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

人只对网上交易的竞得人选进行资格审查。如因竞得人选的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选自行承担相应责任。

八、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。

网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

(六)本次出让为有底价出让。

(七)2018021、2018041号宗地属两层以上标准化厂房,具体产业类型为木材加工和木、竹、藤、棕等制品业,投资强度≥3750万元/公顷。竞得人竞得后必须依法办理环境影响评价,环评文件未经批准不得开工建设。竞得人须在规定时间内完成工业项目立项、环境影响评价等有关报批手续,未按时完成的,按有关规定或约定另行处置拟出让地块。

(八)竞买人竞得土地使用权后,竞得人必须严格按照淮阳县规划部门出具的规划意见进行施工建设。土地成交后,竞得人须先签订《土地出让合同履约保证协议书》,按成交价款的5%缴纳履约保证金。受让方按出让合同约定期限开工的,经验收确认后,15日内返还剩余50%履约保证金;按约定开发建设并按期竣工的,经验收后,15日内返还剩余的履约保证金;未按期开竣工的,每延迟一天按缴纳履约保证金的3‰扣除,扣完为止。

(九)(1)具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期30个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内缴清,交地时间6个月内。

(2)2018007号宗地拍卖出让起始价、竞买保证金依据具有资质的地价评估机构评估价格,经政府办、发改委、财政局、监察委、法制办、住建局、审计局、房产办、城市综合执法局集体研究:出让起始价为11109.0710万元(其中土地出让起始价为6050万元,地上资产5059.0710万元),竞买保证金9900万元(其中土地竞买保证金5400万元,地上资产竞买保证金4500万元),增价幅度50万元。(3)2018007号宗地上有部分建筑物,地上资产价格为5059.0710万元,与土地捆绑出让。在土地成交后,将地上资产价格5059.0710万元转入淮阳县财政局非税收入专户,开户行:中国建设银行淮阳支行,账号:41001557910050001478。(4)2018021、2018041号宗地属两层以上标准化厂房,具体产业类型为木材加工和木、竹、藤、棕等制品业,投资强度≥3750万元/公顷。(5)具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

(六)竞买人凡存在伪造公文骗取用地手续和倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的,其竞买结果无效,所造成的一切后果,由竞得人承担全部责任。

(十)本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

特此公告

联系电话:0394-2685456

联系人:刘先生 冯先生

淮阳县国土资源局

2019年4月2日

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金确认书》,确认其竞买资格,出让

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式:本次国

第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式举行

新华社韩国仁川4月1日电(记者陆睿)第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式4月1日在位于韩国仁川的遗骸临时安置所举行,中韩双方3日将在仁川国际机场举行遗骸交接仪式。

据韩国国防部遗骸发掘鉴定团身份确认中心负责人张有亮介绍,此次韩方向中方共送还10具烈士遗骸和145件相关遗物,遗骸及遗物为2018年3月至11月在包括铁原、涟川、华川、非军事区等在内的7个地点发掘。

中国退役军人事务部褒扬纪念司

副司长李桂广、中国驻韩国大使馆武官杜农一少将、韩国国防部国际政策次长李九以及韩国国防部遗骸发掘鉴定团人员一行参加了共同装殓仪式。中方代表向志愿军烈士默哀鞠躬,并向遗骸献上鲜花,表达崇高敬意和深切哀悼。

中韩双方遵循人道主义原则,本着友好协商、务实合作的精神,2014年至2018年已连续五年成功交接589位在韩国中国人民志愿军烈士遗骸。今年是按照中韩双方达成的共识实施的第六次交接。



日本政府公布新年号为“令和”

4月1日,在日本东京,日本内阁官房长官菅义伟在新闻发布会上公布日本的新年号“令和”。

日本内阁官房长官菅义伟1日中午在首相官邸正式公布,代替目前平成年号的新年号为“令和”。新年号将在今年5月1日新天皇即位当天零时开始使用。新华社发

文在寅说将与特朗普讨论朝美重启对话

新华社首尔4月1日电(记者陆睿耿学鹏)韩国总统文在寅4月1日说,下周访美期间,他将与美国总统特朗普就朝美重启对话等事宜展开深入讨论。

文在寅当天主持召开青瓦台首席秘书和助理会议时说,朝美领导人第二次会晤未能达成协议,朝鲜半岛和平进程遇到暂时困难,但可以确定的是,韩国、朝鲜、美国都不想重返过去的紧张局面。

文在寅说,访美期间,他将与特朗

普就朝美重启对话、朝鲜半岛完全无核化、促进韩朝关系与朝美关系形成良性循环等事宜展开深入讨论。

3月29日,韩国总统府青瓦台宣布,文在寅将于4月10日至11日访问美国并与特朗普举行会晤。

朝美领导人第二次会晤2月27日至28日在越南河内举行,会晤既定安排提前结束。因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧,双方未能签署共同文件。

遗失声明

●周口市华安运输有限公司豫P3Y98挂营运证丢失,证号:411620058370,声明作废。

2019年4月2日

●殷学红伤残军人证丢失,证号:豫军P052062,声明作废。

2019年4月2日

●王殿贺营业执照正副本丢失,注册号:41162360302892,声明作废。

2019年4月2日

●刘景明(身份证号码:41162819770289111)周口电大英语专业毕业证丢失,证号:9703702,声明作废。

2019年4月2日

●周口市周铁汽车运输有限公司豫PY1134营运证丢失,证号:411620081018,声明作废。

2019年4月2日

●申金旗位于项城市莲味路味之园东侧15-2号土地证丢失,证号:411620087628,声明作废。

2019年4月2日

公 告

根据《关于印发<周口市定价信息公开实施细则>的通知》(周发改价成〔2018〕384号)文件的要求,周口银龙水务有限公司的基本情况及2016~2018年收入、支出、成本等情况(详见:公司基本情况概况、成本费用调查表)已在www.zkscsgj.gov.cn市城管局网站公示,请广大群众予以监督,并提宝贵意见和建议。

周口银龙水务有限公司
2019年4月2日

公 告

西华县农村信用合作联社李大庄信用社客户经理李安庆因违规发放贷款问题,已于2018年12月27日被我单位开除,并解除劳动合同。自开除之日起,李安庆任何行为均与本单位无关。

特此公告!

西华县农村信用合作联社
2019年4月2日